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Τι είναι οι προωθητικές ενέργειες 

Παραδείγματα προωθητικών δραστηριοτήτων είναι η διανομή φυλλαδίων, το στήσιμο διαφημιστικών 

περιπτέρων, η διενέργεια εκστρατειών, η τοποθέτηση banners, η επαγγελματική/ ερασιτεχνική 

φωτογράφιση ή βιντεογράφηση, η δειγμάτιση διαφημιστικών ειδών, κ.ά. παρεμφερείς ενέργειες. Η 

παρούσα πολιτική ισχύει για όλες αυτές τις δραστηριότητες. 

Ποιος μπορεί να πραγματοποιήσει προωθητικές ενέργειες στις εγκαταστάσεις του 

Πανεπιστημίου Κύπρου 

Οι προωθητικές ενέργειες μέσα και γύρω από τα κτίρια του Πανεπιστημίου Κύπρου επιτρέπονται για τις 

παρακάτω ομάδες υπό τις παρακάτω προϋποθέσεις. 

Σε καμία περίπτωση δεν επιτρέπονται προωθητικές ενέργειες για πολιτικά κόμματα και θρησκευτικούς 

θεσμούς ή ομάδες που προωθούν ακραίες ιδεολογικές προτάσεις ή ιδέες που προσβάλλουν ατομικά 

δικαιώματα και ελευθερίες. Αυτό ισχύει ακόμη και αν η διοργάνωση πραγματοποιείται από μια από τις 

παρακάτω ομάδες. Το Πανεπιστήμιο Κύπρου διατηρεί ουδέτερη θέση όσον αφορά στα πολιτικά ή 

θρησκευτικά ιδρύματα. 

Μέλη της πανεπιστημιακής κοινότητας 

Αναγνωρισμένες φοιτητικές οργανώσεις 

Οι φοιτητικές οργανώσεις που αναγνωρίζονται από το Πανεπιστήμιο Κύπρου μπορούν να διεξάγουν 

προωθητικές ενέργειες στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων τους. Υπεύθυνη οντότητα για την αναγνώριση 

των φοιτητικών οργανώσεων είναι η Υπηρεσία Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας.  

Συμβούλια Σχολών και Τμημάτων, συμβουλευτικά όργανα εργαζομένων. 

Τα Συμβούλια Τμημάτων/ Σχολών και τα συμβουλευτικά όργανα των εργαζομένων μπορούν να 

διεξάγουν προωθητικές ενέργειες, υπό την προϋπόθεση ότι αυτές σχετίζονται με τους σκοπούς και τις 

δραστηριότητες των οντοτήτων τους.  

Μέλη του προσωπικού 

Οι υπάλληλοι του Πανεπιστημίου Κύπρου μπορούν να διεξάγουν προωθητική δραστηριότητα 

αναφορικά με θέματα που σχετίζονται με την οντότητα στην οποία ανήκουν ή το σύνολο του 

προσωπικού του Πανεπιστημίου. Ένα παράδειγμα είναι η προώθηση και η πώληση εισιτηρίων για ένα 

πάρτι του προσωπικού. 
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Εξωτερικά μέρη 

Τα εξωτερικά μέρη δεν επιτρέπεται να διεξάγουν προωθητικές ενέργειες στα κτίρια του Πανεπιστημίου 

Κύπρου ή στις εγκαταστάσεις του, παρά μόνο υπό προϋποθέσεις και με την καταβολή χρηματικού 

ποσού.  

Νοείται ότι οι χώροι δεν παραχωρούνται σε περίπτωση που ο σκοπός χρήσης τους αντιβαίνει στους 

σκοπούς και την αποστολή του Πανεπιστημίου Κύπρου. Περαιτέρω, οι χώροι δεν παραχωρούνται όταν 

υπάρχει σύγκρουση συμφερόντων π.χ. όταν η προώθηση αφορά σε άλλο πανεπιστημιακό ίδρυμα, όταν 

υπάρχουν βάσιμες υποψίες ότι η δράση ενός ατόμου /οργανισμού/ οντότητας είναι παράνομη ή όταν το 

μήνυμα της διαφήμισης δεν συμπίπτει με τις αξίες που προάγει και συμμερίζεται το Πανεπιστήμιο 

Κύπρου. Σε κάθε περίπτωση, ο Τομέας Προώθησης και Προβολής, υπό τις οδηγίες του Πρύτανη, είναι σε 

θέση να απορρίψει μία αίτηση βάσει των παραπάνω.   

Πώς εξασφαλίζεται η άδεια χρήσης των εγκαταστάσεων του Πανεπιστημίου Κύπρου 

Για όλες τις προωθητικές ενέργειες, πρέπει να ζητηθεί άδεια από το Γραφείο Επικοινωνίας και 

Δημοσίων Σχέσεων του Τομέα Προώθησης και Προβολής. Επιπλέον, θα πρέπει να ακολουθείτε οδηγίες 

σχετικά με την τοποθεσία, την ώρα, τη διάρκεια και άλλες συγκεκριμένες οδηγίες προώθησης. 

Μπορείτε να ζητήσετε άδεια συμπληρώνοντας την ηλεκτρονική αίτηση στο σύνδεσμο: 

www.ucy.ac.cy/promo. Στη συνέχεια, θα επικοινωνήσει μαζί σας μέλος του προσωπικού του Γραφείου 

Επικοινωνίας και Δημοσίων Σχέσεων για τις απαραίτητες διευθετήσεις (Τηλ.: 00357 22894304, Εmail: 

promo@ucy.ac.cy).  

Το κόστος της ενέργειας θα πρέπει να προπληρώνεται είτε ηλεκτρονικά μέσω της σελίδας του 

Πανεπιστημίου Κύπρου ή με τραπεζική κατάθεση και προσκόμιση της απόδειξης κατάθεσης. Το 

τιμολόγιο εκδίδεται από τις Οικονομικές Υπηρεσίες. Για τυχόν επιπρόσθετες χρεώσεις που δύναται να 

προκύψουν, θα εκδίδεται συμπληρωματικό τιμολόγιο βάσει της ίδιας διαδικασίας. 

Διανομή φυλλαδίων μόνο σε εξαιρετικές περιπτώσεις 

Τα ακόλουθα ισχύουν για τη διανομή φυλλαδίων: για λόγους βιωσιμότητας, δεν επιτρέπεται η διανομή 

φυλλαδίων στις εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου Κύπρου. Τα φυλλάδια αποθαρρύνεται να 

διανέμονται εντός των κτιρίων αλλά, η αρμόδια οντότητα μπορεί να κάνει εξαιρέσεις σε εξαιρετικές 

περιπτώσεις. Τα φυλλάδια πρέπει να δίνονται απευθείας σε άτομα, και να μη τοποθετούνται σε χώρους 

διάσπαρτα. 

http://www.ucy.ac.cy/promo
mailto:promo@ucy.ac.cy
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Αφίσες 

Η τοποθέτηση αφισών επιτρέπεται μόνο σε καθορισμένα σημεία. Αυτά τα σημεία υποδεικνύονται στα 

κτίρια. Σε πολλές τοποθεσίες εντός του Πανεπιστημίου πρέπει να ζητήσετε την άδεια της Γραμματείας ή 

του διαχειριστή/-στριας του χώρου για να τοποθετήσετε μια αφίσα. 

Τιμολόγηση 

Η ακόλουθη τιμολόγηση αφορά σε όλες τις εγκαταστάσεις και τους χώρους που ανήκουν στο Πανεπιστήμιο 

Κύπρου, συμπεριλαμβανομένων των χώρων του Αθλητικού Κέντρου, των χώρων της πανεπιστημιούπολης 

στην Καλλιπόλεως, κ.ά. υποδομές. Έκπτωση ύψους μέχρι 50% στις πιο κάτω τιμές ανά κατηγορία μπορεί να 

παραχωρείται κατ’ εξαίρεση από τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Κύπρου σε περιπτώσεις όπου η 

δραστηριότητα αφορά σε ΜΚΟ, κοινωφελείς οργανώσεις, φιλανθρωπικούς σκοπούς ή άλλες 

δραστηριότητες που συνάδουν με τους στόχους και την αποστολή του Πανεπιστημίου Κύπρου. 

 

Προωθητικές ενέργειες  

Το κόστος  παραχώρησης εσωτερικών και εξωτερικών χώρων του Πανεπιστημίου Κύπρου ανέρχεται στα 

200€ πλέον ΦΠΑ για χρήση μέχρι 4 ώρες και 400€ πλέον ΦΠΑ για χρήση μέχρι 8 ώρες. Για περισσότερες 

από 8 ώρες, η χρέωση θα ανέρχεται στα 100€/ώρα πλέον ΦΠΑ.  

Κινηματογραφήσεις/φωτογραφίσεις 

Το κόστος παραχώρησης χώρων του Πανεπιστημίου Κύπρου ανέρχεται σε 500€ πλέον ΦΠΑ για χρήση 

μέχρι 4 ώρες και 1.000€ πλέον ΦΠΑ για χρήση μέχρι 8 ώρες. Για περισσότερες από 8 ώρες, η χρέωση θα 

ανέρχεται στα 150€/ώρα πλέον ΦΠΑ.  

Κέντρο Πληροφόρησης – Βιβλιοθήκη «Στέλιος Ιωάννου» 

Ειδικά για το Κέντρο Πληροφόρησης – Βιβλιοθήκη «Στέλιος Ιωάννου» για κινηματογραφήσεις/ 

φωτογραφήσεις εντός του κτηρίου, το κόστος ανέρχεται σε 600€ πλέον ΦΠΑ για χρήση μέχρι 4 ώρες και 

1.200€ πλέον ΦΠΑ για χρήση για χρήση μέχρι 6 ώρες. 

Κινηματογραφήσεις/ φωτογραφήσεις εντός της Βιβλιοθήκης θα επιτρέπονται μόνο σε περιόδους 

διακοπών Χριστουγέννων, Πάσχα και καλοκαιρινής περιόδου (Ιούνιο-Αύγουστο)  κατά τις πρωινές ώρες 

μόνον, προκειμένου να μην επηρεάζεται η λειτουργία της Βιβλιοθήκης ως αναγνωστηρίου. Οι 

ιδιαιτερότητες, οι ώρες και η διάρκεια της κάθε ενέργειας θα καθορίζονται πάντα σε συνεννόηση και με 

έγκριση της Διεύθυνσης της Βιβλιοθήκης. 
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Έσοδα από τις προωθητικές ενέργειες 
Τα έσοδα κατατίθενται σε λογιστικό λογαριασμό, που τυγχάνει χειρισμού από τον Τομέα Προώθησης 

και Προβολής (Γραφείο Επικοινωνίας και Δημοσίων Σχέσεων), ο οποίος θα δύναται να αξιοποιεί τα 

χρήματα σε προωθητικές ενέργειες, διαφημίσεις ή άλλες δραστηριότητες του Πανεπιστημίου Κύπρου. 

Ανά έτος το αρμόδιο Γραφείο Επικοινωνίας και Δημοσίων Σχέσεων υποβάλλει έκθεση στο Πρυτανικό 

Συμβούλιο, η οποία δύναται να κατατίθεται για ενημέρωση και στο ΣΠΟ, σε σχέση με τις προωθητικές 

ενέργειες που έλαβαν χώρα στο Πανεπιστήμιο Κύπρου, τα έσοδα από τις δράσεις και τυχόν ενημέρωση 

για δωρεάν παραχωρήσεις και τους λόγους. 

Περιορισμοί – Απαγορεύσεις – Ευθύνες 
 

• Οι χρήστες είναι υποχρεωμένοι να αποκαταστήσουν τυχόν ζημιά που προκλήθηκε κατά τη 

διάρκεια της χρήσης των εγκαταστάσεων του Πανεπιστημίου Κύπρου. 

• Οι χρήστες είναι αποκλειστικά υπεύθυνοι για κάθε ατύχημα που ενδεχομένως προκληθεί στους 

χώρους που τους παραχωρούνται. 

• Οι χρήστες αποδέχονται ακέραιη και αποκλειστική την ευθύνη τους σχετικά με την ανάρτηση, 

δημοσίευση, αποστολή, μεταφορά ή χρήση άλλης μεθόδου για την εγκατάσταση/προβολή 

περιεχομένου που είναι παράνομο, επιβλαβές, απειλητικό, προσβλητικό, επιζήμιο, δυσφημιστικό, 

χυδαίο, βίαιο, υβριστικό, ρατσιστικό ή άλλως αποδοκιμαστέο, παραβιάζει την προσωπικότητα 

άλλων, οποιαδήποτε δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας οποιουδήποτε φορέα και προκαλεί 

συναισθήματα μίσους, ή/και οποιοδήποτε άλλο συνιστάμενο ποινικό αδίκημα και οποιαδήποτε 

άλλη μορφή ανεπιθύμητης προώθησης περιεχομένου. 

• Ο χρήστης οφείλει να ενημερώσει τους συμμετέχοντες και να εξασφαλίσει τη συγκατάθεσή1 τους 

προτού λάβουν μέρος στην προωθητική δραστηριότητα. Στην περίπτωση που ο χρήστης είναι 

εξωτερικό μέλος, τότε το υλικό δεν ανήκει στο Πανεπιστήμιο Κύπρου και συνεπώς δεν φέρει 

οποιανδήποτε ευθύνη για την επεξεργασία2 των προσωπικών δεδομένων των συμμετεχόντων.  

                                                           
1 Ο όρος «συγκατάθεση» ορίζεται από το Άρθρο 4, παράγραφος 11 του ΓΚΠΔ ως ακολούθως:  

«συγκατάθεση» του υποκειμένου των δεδομένων: «κάθε ένδειξη βουλήσεως, ελεύθερη, συγκεκριμένη, ρητή και εν πλήρει επιγνώσει, με 

την οποία το υποκείμενο των δεδομένων εκδηλώνει ότι συμφωνεί, με δήλωση ή με σαφή θετική ενέργεια, να αποτελέσουν αντικείμενο 

επεξεργασίας τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που το αφορούν» 

2 Ο όρος «επεξεργασία»» ορίζεται από το Άρθρο 4, παράγραφος 2 του ΓΚΠΔ ως ακολούθως:  

«επεξεργασία»: «κάθε πράξη ή σειρά πράξεων που πραγματοποιείται με ή χωρίς τη χρήση αυτοματοποιημένων μέσων, σε δεδομένα 

προσωπικού χαρακτήρα ή σε σύνολα δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, όπως η συλλογή, η καταχώριση, η οργάνωση, η διάρθρωση, η 

αποθήκευση, η προσαρμογή ή η μεταβολή, η ανάκτηση, η αναζήτηση πληροφοριών, η χρήση, η κοινολόγηση με διαβίβαση, η διάδοση ή 

κάθε άλλη μορφή διάθεσης, η συσχέτιση ή ο συνδυασμός, ο περιορισμός, η διαγραφή ή η καταστροφή» 
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Στην περίπτωση όπου ο χρήστης είναι μέλος της πανεπιστημιακής κοινότητας, τότε το υλικό ανήκει 

στο Πανεπιστήμιο Κύπρου και θα διατηρηθεί μόνιμα στο αρχείο του Πανεπιστημίου Κύπρου και θα 

χρησιμοποιείται για σκοπούς προβολής και προώθησης του. Το ΠΚ εφαρμόζει κατάλληλα τεχνικά 

και οργανωτικά μέτρα προκειμένου να διασφαλίζεται το κατάλληλο επίπεδο ασφάλειας για τα 

προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων.   

• Ο χρήστης κατανοεί και αποδέχεται ότι το Πανεπιστήμιο Κύπρου διατηρεί το αποκλειστικό 

δικαίωμα να διακόψει τη διάθεση χρήσης και την πρόσβαση στις εγκαταστάσεις του, ιδίως δε, 

όταν πιστεύει ότι ο χρήστης έχει παραβιάσει το γράμμα και το πνεύμα των παρόντων όρων χρήσης. 

• Το Πανεπιστήμιο Κύπρου δεν φέρει καμία ευθύνη για την επικοινωνία του χρήστη με τρίτους 

παροχείς υπηρεσιών που παρέχουν διαφημιστικές ή άλλες υπηρεσίες και για την οποιαδήποτε 

τυχόν εμπορική συναλλαγή που μπορεί να προκύψει από τη μεταξύ τους σχέση. 

• Οι χρήστες είναι υποχρεωμένοι να τηρούν όλους τους κανόνες που διέπουν τον χώρο τον οποίο 

χρησιμοποιούν και να  σέβονται άλλους χρήστες του Πανεπιστημίου που πιθανόν να 

χρησιμοποιούν τον ίδιο χώρο εκείνη τη στιγμή.  

 

Το Πανεπιστήμιο Κύπρου δύναται να τροποποιεί οποτεδήποτε το περιεχόμενο της παρούσας Πολιτικής 

ή και να καταργεί υπηρεσίες που παρείχε, ή να δημιουργεί νέες, χωρίς την προηγούμενη ενημέρωση 

των χρηστών ή την υποχρέωση τροποποίησης των παρόντων όρων.  

Σημειώνεται ότι η παρούσα πολιτική εφαρμόζεται συμπληρωματικά της Πολιτικής Διαχείρισης 

Αιθουσών και άλλων χώρων του Πανεπιστημίου Κύπρου για διοργάνωση εκδηλώσεων. 

 

Επικοινωνία 

Γραφείο Επικοινωνίας και Δημοσίων Σχέσεων 

Τομέας Προώθησης και Προβολής, Πρυτανεία 

Τ. 22894304, 22894305 

Ε. promo@ucy.ac.cy, www.ucy.ac.cy/promotion    
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